

南昌城投集团公司“党史学习教育”

工作简报

第 10 期

南昌城投集团公司“党史学习教育”领导小组办公室

2021 年 8 月 30 日

基层党支部党史学习教育专题组织生活会 顺利召开



根据市委党史学习教育领导小组办公室印发的《关于召开党史学习教育专题组织生活会的通知》精神，南昌城投集团党委统一部署，组织各党支部分别召开党史学习教育专题

组织生活会。各基层党组织严格按照程序及要求制定了专题组织生活会方案、认真组织学习、广泛征求意见、深入查摆问题、按时召开专题组织生活会，严肃开展批评和自我批评，达到了预期目的。

工作动态：

➤ 集团公众号【学党史，展风采】专栏，对“党史学习教育及庆祝中国共产党百年华诞”征文活动中获一、二等奖的作品进行了公开展示。

➤ 8月18日上午，集团机关党支部第一党小组召开党史学习教育专题组织生活会，党委书记、董事长涂建平等党委班子成员均以普通党员身份参加会议，市国资委第四巡回指导组章云到会指导。

➤ 8月26日，运管公司召开2020年度优秀共产党员表彰大会暨讲党史学习教育专题党课，按照集团党委的表彰决定，对余俊等4名共产党员授予“优秀共产党员”称号。



学习动态：

❖ 8月中旬，公司统一发放了《中国共产党组织建设一百年》供各党总支、党支部学习。

❖ 8月19日，象湖公司党支部组织开展了党史学习教育读书交流会，全体党员在会上对近期学习的《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》进行交流讨论。



❖ 8月27日，集团党委中心组学习（扩大）会。学习了习近平总书记在西藏考察期间的重要讲话精神、习近平总书记在《求是》杂志上发表的《加强党史军史和光荣传统教育，确保官兵永听党话、跟党走》等学习内容。

我为群众办实事：

◇ 8月21日上午，集团公司党委副书记、总经理章勇赴九洲高架东延项目进行调研。他对施工进度及规划进行了详细的了解，提出在项目的管理上要建立自己的管理大纲，围绕大纲开会，有计划地组织专题调研。公司也要做到内卷

“分钱要谨、付钱要快”，与各个部门诚信工作，加强更好的服务意识，吸引更多人才愿意合作。

◇ 8月22日上午，集团公司党委副书记、总经理章勇赴南外环、西二环项目现场调研。在南昌县莲塘南大道，章总察看了南外环高速受征迁影响未能施工的路段。听取了李荣清的详细介绍：南外环道路起点以东外环塔城收费站，终点接西外环高速，全长35.4公里，项目于2015年开始建设至2018年元月份交工通车，但受两个部队征迁影响，还剩下420米未能施工。听取介绍后，章总肯定了高速公司为推进南外环征迁协调工作所作出的各项努力，同时表示集团公司也会加强同市政府等相关部门的沟通协调，积极推进南外环征迁工作。随后来到西二环项目的起点—新建区厚田乡桐岗村，详细了解了西二环的项目投资、工程进展、管理筹划



等情况。目前，西二环正处于招标准备阶段，项目办已编制完成项目实施方案、项目管理大纲、千分制考核办法、平安

百年品质工作实施方案及考核办法等。章总与高速公司李荣清、仇新成等同志就项目推进和实施过程中的激励措施进行了深入探讨。他强调，高速公司要积极学习其他项目的先进做法及各项管理制度，将好的做法应用到项目管理中，力争将西二环项目建设成为集团公司的标杆项目。

◇ 8月31日下午3点，阳光家园物业服务中心联合青云谱镇阳光北社区新时代文明实践站在阳光北社区开展“我为群众办实事、协商议事解难题”三有活动。通过“有事多商量，有事好商量，有事会商量”的三有活动方式，会上协商解决了A区改建文化休闲广场和在C区新增电动车自助停车棚的两个议题。

